

Tisztelt Ügyfelünk!

Az "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. („Szolgáltató”) valamint értékesítési partnerei ezúton tájékoztatják Önt, hogy a Szolgáltató „MinDig TV Extra Digitális földfelszíni kódolt műsorterjesztési szolgáltatás” nyújtására vonatkozó Általános Szerződési Feltételei („ÁSZF”) az alábbiak szerint módosulnak:

I. A módosítás hatályba lépésének időpontja: 2020.01.01.

II. A módosítás oka:

A módosítást hatósági döntés illetve a körülményekben bekövetkezett, a szerződés megkötésekor nem látható lényeges változás indokolja az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény 132. § (2) bekezdés b) és c) pontja alapján.

III. A módosítás kivonatos leírása:

1. Kiegészül a kiskorúak védelmét lehetővé tevő tájékoztatás, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa gyermekek és kiskorúak védelmét szolgáló hatékony műszaki megoldások tekintetében kibocsátott ajánlásának megfelelő, a gyerekszóra vonatkozó szolgáltatói útmutatással. (Törzsrész 14. pont)
2. Hatósági döntés következtében 2020. szeptember 6-tól új műsorterjesztési technológiával biztosítható a MinDig TV Extra előfizetői szolgáltatás. A technológia zökkenőmentes bevezetése érdekében 2020. január 1-jétől, előzetes értesítést követően, az érintett vételi helyeken, a Szolgáltató fokozatosan biztosítja az új technológiára történő áttérést az ÁSZF új rendelkezéseinek megfelelően. (2. és 4/A. sz. melléklet)

Amennyiben a módosítás az előfizető számára bármilyen hátrányos rendelkezést tartalmaz - így különösen, ha a szolgáltatás díja emelkedik, módosul a kínált csatornák összetétele vagy a szolgáltatás tartalma - az előfizető az értesítéstől számított 45 napon belül, azonnali hatállyal, további jogkövetkezmények nélkül jogosult felmondani a határozott időtartamú előfizetői szerződést. Az előfizető a határozatlan idejű szerződést bármikor jogosult további jogkövetkezmény nélkül felmondani.

Az egyedi előfizetői szerződések, továbbá az ÁSZF jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. A módosított ÁSZF szövege 2019. november 29. napjától elérhető a Szolgáltató honlapján (<http://mindigtv.hu/mindigtvextra>) és valamennyi ügyfélszolgálatán.

Budapest, 2019. november

Üdvözlettel:

"ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt.